



## Corrigendum in Request for Proposals

### For Airbus A320-200 and ATR 42/72-500 Full Flight Simulators on BLT Modality

This Corrigendum relates to the following:

1. Due to an inadvertent typographical mistake, Infrastructure Project Development Facility ("IPDF") while issuing and advertising the Request For Proposal inviting bids for procurement of ATR-Simulator and A320 Simulator did not mention the time for submission and opening of bids. Therefore in Section 2.3, the phrase, "On or before **19<sup>th</sup> April 2013** at the following address:" may kindly be replaced and read as under:

"On or before **4:00 pm 19<sup>th</sup> April 2013** the sealed bids can be submitted and the Technical Bids shall be opened at **4:30 pm 19<sup>th</sup> April 2013** at the following address:"

2. Accordingly, due to the postponement of Bidders Conference, the dates referred in Section 2.20 relating to "Bidders Conference" and "Issuance of clarification to RFP" are changed from 2<sup>nd</sup> April 2013 and 9<sup>th</sup> April 2013 to 9<sup>th</sup> April 2013 and 15<sup>th</sup> April 2013 respectively.

There is no change except the change referred above.

3. **"Bidders Conference Postponed"**

Please be informed that the Bidders' Conference for the "**ATR and A320 Simulator Projects**" which was to be held on the 2<sup>nd</sup> April, 2013 at 11:00 AM at PIA Head Office, Karachi as mentioned in **Section 2.12** of the Request for Proposal (RFP) document has been postponed until the 9<sup>th</sup> April, 2013. Time and location remains the same.

**Adil Anwar**

**Chief Executive Officer**

**Infrastructure Project Development Facility**

House # 2, Street 59, F-7/4, Islamabad, Pakistan

Tel: + 92 51 2656252, 2656090, Fax: + 92 51 2656251, 9100169